



# 保守党赢得议会超半数议席 卡梅伦将连任英国首相

根据8日公布的英国绝大多数选区的计票结果,英国首相卡梅伦领导的保守党在7日的议会选举中赢得超过半数席位,保守党继续执政已成定局。

截至当地时间8日13时(北京时间20时),英国650个选区中已有646个公布选举结果,还有个别选区仍在计票。



8日,首相卡梅伦偕夫人抵达保守党总部,埃德·米利班德(右图)宣布辞去工党领袖职务。新华社

## 工党领袖辞职

在已经公布结果的选区中,保守党赢得327个议席,超过全部议席的一半,卡梅伦连任英国首相已无悬念。反对党工党赢得232个议席。工党丧失了其在苏格兰地区原有的大部分议席,苏格兰民族党目前已赢得该地区59个议席中的56个,成为英国议会第三大党。在上届政府中与保守党联合执政的自由民主党议席数量大幅下降,从原来的57席锐减到8席。

卡梅伦表示,选举结果是对保守党执政业绩的“积极反应”,得益于保守党过去5年保卫经济发展成果、持续创造就业的政绩。

工党领袖米利班德说,选举结果令人失望,“工党没能在英格兰和威尔士地区取得想要的选举成绩,在苏格兰又被苏格兰民族主义所压倒”。他敦促下一届政府承担责任,维护国家统一。

因选举失利,米利班德当天已宣布辞去工党领袖职位。自由民主党党魁克莱格和英国独立党党魁法拉奇也已宣布辞去所在政党党魁职务。

## 躲不过的难题

此次选战中,苏格兰民族党的表现异军突起。

“我们今晚看到的是,”苏格兰民族党党首尼古拉斯·斯特金告诉BBC记者,“苏格兰选民寄信信任于苏格兰民族党,希望苏格兰的声音能被听到。”

苏格兰地区以往是工党“票仓”,但去年9月苏格兰独立公投结束后,苏格兰民族党在当地选民的威望大增。一些分析师猜测,这一政党的强劲表现可能会带动苏格兰寻求独立的势头,使其成为保守党今后执政中可能遭遇的一大难题。

或许是意识到这一点,卡梅伦8日誓言将确保国家的完整性。“我希望我领导的

的政党以及我可能领导的新政府重申这样一点……那就是一个国家,一个大不列颠联合王国。”

## 说不完的经济

一些分析师说,保守党在选战中的强势表现得益于其主打的经济议题。正是这张“经济牌”切中了许多英国民众的关注点。

在选前举行的4场电视直播辩论或采访问答中,保守党力陈其在引领英国经济走出衰退以及削减财政赤字方面取得的成绩。卡梅伦先前承诺,一旦胜选,保守党将着手改善国家医疗服务系统(NHS),把现有服务时限延长至周末,从而使这一系统实现一周七天的“无缝运转”。

34岁的克里斯托弗·加德纳是一名英国金融从业人员。他坦言,自己信任保守党政府。“一些议题由(财政)紧缩引发,”他说,“他们(保守党人)是我唯一信任可以解决这些问题的人。”

# 戛纳电影节开幕前夕发生大劫案 4名劫匪抢走价值亿元卡地亚珠宝

法国戛纳国际电影节定于5月13日至24日举行,而就在戛纳方面精心备战年度盛事之际,4名劫匪打劫了戛纳珠宝店,抢走价值1750万欧元(1973万美元)的珠宝和名表。

失窃珠宝是否关联明星红毯秀,暂不清楚。

每逢戛纳国际电影节,全球最炙手可热的明星都会来到戛纳里维耶拉,和他们一道前来的还有用作配饰的顶级珠宝,里维耶拉也因此备受窃贼“青睐”。

消息人士7日说,海滨步行区克鲁瓦塞特的一家卡地亚专卖店5日遭劫匪洗劫。当时,一名劫匪戴着老头面具,拿着手枪,闯入商店,两个蒙面同伙紧随其后,进入商店,第四名劫匪则在店外放哨。

事发现场只有两名工作人员和一名顾客。劫匪把珠宝和手表塞进皮包和珠宝袋,袋子装得满满的。他们逃跑时,一些名贵手表掉落人行道上,后被商店工作人员捡回。

劫匪们乘坐奔驰汽车逃逸。这辆汽车后来在居民区



出事的卡地亚珠宝店。

发现,已经焚毁。法新社报道,汽车3月被窃。

警方试图通过商店监控录像确定劫匪身份。尚不清楚被抢的商品是否是专门为戛纳国际电影节准备的。

戛纳国际电影节期间,里维耶拉人口将“膨胀”为原来的3倍,增至21万人。受抢劫事件影响,加之今年1月法国《沙尔利周刊》遭血洗,法方届时将加强安保。

法新社报道,戛纳珠宝劫案并不鲜见,实际上有“黑历史”。

在5日被劫的卡地亚商店旁,是奢华的卡尔顿酒店。2013年7月,卡尔顿

酒店同样遭遇抢劫。

当时,一名劫匪手持半自动手枪,蒙脸闯入。酒店尾翼部分正举办一家以色列品牌的珠宝展。劫匪“清空”展柜,混入克鲁瓦塞特喧嚣的人群内,至今未被抓获。

这起劫案只是2013年劫案之一。当年,一名窃贼潜入瑞士珠宝品牌蒂芙尼工作人员的酒店房间,盗走价值140万美元的货物;还有劫匪在戛纳高端酒店埃当罗克角的一场宴会上,抢走一条价值190万美元的钻石项链。

许多劫案依旧悬而未决。专家称,走私珠宝并不困难,只需重新打磨改造,即可脱手。据新华社

# 小猕猴撞名英国公主 日本动物园致歉

日本一家动物园为一只刚降生的小猴取名“夏洛特”,与英国王室新生小公主同名,引来一片批评。

这家动物园名为高崎山自然动物园,位于日本大分市。动物园内生活着野生日本猕猴,园方每年会为当年第一只猴宝宝命名,名字要与新近新闻事件或话题人物有关。

今年征名活动3月27日开始,先前的候选名包括日本当红网球明星锦织圭、大热影片《冰雪奇缘》中的女王埃尔莎。不过,英国王室公布小公主的名字后,“夏洛特”成了人气最高的名字,在853票中占59票。

园方管理员6日发现一只母猴带着一只刚出生的小雌猴,于是宣布为小猴取名

“夏洛特”。

不料,园方随后接到大量抗议电话和电子邮件。

面对抱怨声,园方7日在官方网站上发表声明公开致歉。园方同时表示,将是否改名寻求英国驻日本使馆方面意见。

英国驻日本大使馆尚未就此作出回应。日本外务省以与此事无关为由,也拒绝发表评论。据新华社



艾伦·麦

## 相关链接

### 英国议会下院首名华裔议员产生

顺利胜出,成为历史上英国议会下院首名华裔议员。

上世纪60年代,麦的父母移民英国,在约克经营一家中餐外卖店谋生。法新社称,麦在接受采访时曾透露,父母来自中国广东省。

麦后来成为全家第一个大学生,进入剑桥大学攻读

法律学士。之后,他在牛津大学获得法律与商业硕士学位,期间还获得牛津领导力奖的亚军。

毕业后,麦进入伦敦金融城一家国际律师事务所工作。麦早在16岁时就加入保守党,党龄长达15年,参政经验可谓丰富。综合新华社

# 免费领取天然有机黑米

百孝爱心企业联盟福利卡免费申请活动:

百孝爱心企业联盟是由全国300多个城市300多家爱心企业共同发起的爱心公益组织,推动养老事业发展,帮扶老年人,以爱心为社会分忧,助老替儿女尽孝为宗旨,主要解决养老难、养老贵的问题。

健康是人类永恒的主题,很早以前,没有先进的医疗技术,没有西药,人类依然能健康生活;现实中,吃药治病,吃保健品养生,钱没少花,但都没有从根本上解决人的健康问题。

我们将教会您用食补的办法,如何通过食物的营养,来养生健体。

规定时间到达活动现场均可领取第一批福利物资:天然绿色有机黑米1份(夫妻2份),过时均没有,由于报名人数太多需电话提前预约,名额有限仅600份,领完为止,报名从速。

领取条件:

- 1、58周岁以上,常住人口;
- 2、凭有效证件,仅限本人;
- 3、不能代领、重领。

报名电话:

27659360

27659361



# 佟丽娅助阵雷诺“星月女表”宁波发布



近日,雷诺表2015“博螯·鼎智系列星月女表”新品发布会在宁波第二百货商场如期登场。雷诺集团领导、宁波第二百货领导及浙江省各主流媒体均悉数到场,与现场众多雷诺的VIP顾客一起,共同见证了2015雷诺“博螯·鼎智系列星月女表”新品发布。

活动当日,人气女星佟丽娅应邀亲临现场助阵。据悉,即日起,雷诺新品星月女表将正式亮相全国各地的雷诺专柜。谈到雷诺表,佟丽娅表示非常喜欢:“雷诺表我很欣赏,在国内一直是商务腕表的领先品牌,品牌风格突出,而且一个品牌能够紧跟潮流趋势,不失时尚韵味,同时兼顾个性化和流行度,这是最难得的”。

## 拍卖公告栏

刊登热线: 87682146  
13884469746 姚

本栏目信息同步在  
“中国宁波网”  
(www.cnnb.com.cn)发布!

## 第二届国际慈善书画名家慈善拍卖公告

为促进残疾少年儿童更健康的成长,也让更多的人奉献爱心,本公司定于2015年5月17日下午1:00在宁波海逸大酒店(宁波市鄞州区百丈东路2368号)四楼丰瑞厅举行“第二届国际慈善书画名家慈善拍卖”活动。  
拍卖标的:书画作品100余件(邹大明等书画名家作品)  
展示时间:至2015年5月12日  
展示地点:宁波天一阁博物馆(联系电话:0574-87303080 81175869)  
报名方式:报名人须在拍卖前半个小时到宁波海逸大酒店四楼丰瑞厅门口签到并领取号牌。  
浙江天一拍卖有限公司  
网址: http://www.zjskyone.cn  
宁波市鄞州区百丈东路2368号(宁波海逸大酒店5楼)  
未尽事宜详见拍卖会专场资料  
拍卖咨询电话: 0574-27821122  
27821133 13567483227  
★ 拍卖所得全部捐赠给浙江千手慈善基金会;  
★ 对于踊跃竞拍者,将授予“慈善天使”、“爱心楷模”奖牌。